



Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ (90%)
και από Εθνικούς Πόρους (10%)

Ιωάννινα 29 Ιουλίου 2016
Αρ. Πρωτ.: οικ. 69620/3513

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
Πλατεία Πύρρου 1, 45221 Ιωάννινα
Πληροφορίες: Σ. Τριάντου
Τηλ.: 26513-64355
Fax: 26510-25674
E-mail: s.triantou@php.gov.gr

**Περίληψη της υπ' αριθμ. 69567/3511/29-7-2016 Διακήρυξης Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού
Α/Α Συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 27047**

Η Περιφέρεια Ηπείρου προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό δημόσιο διεθνή διαγωνισμό με κριτήριο αξιολόγησης τη συμφερότερη προσφορά, προϋπολογισμού δαπάνης πεντακοσίων ογδόντα έξι χιλιάδων εκατοσίων εβδομήντα τεσσάρων Ευρώ και δεκαεννέα λεπτών (586.774,19 €) πλέον ΦΠΑ, και με αντικείμενο την Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης του έργου με τίτλο «Υπηρεσίες Υποστήριξης και Διαχείρισης Ανάπτυξης Ενεργειακών Έργων για Αποδοτικά και Φιλικά προς το Περιβάλλον Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, Δημόσιο Οδοφωτισμό και Κτίρια στην Περιφέρεια Ηπείρου, Ελλάδα» [“Project Development Services for Efficient Eco-Friendly Transportation, Public Lighting and Buildings in the Region of Epirus, Greece”] που έχει ενταχθεί και συγχρηματοδοτείται από το Μηχανισμό ELENA (ΕΕ-ΕΤΕπ), επί τη βάσει των διατάξεων του Π.Δ. 60/2007, Π.Δ. 118/07, της κείμενης νομοθεσίας, όπως παρατίθεται στο προοίμιο της σχετικής διακήρυξης και κάθε άλλης σχετικής Νομοθετικής Διάταξης.

Η ανάθεση της υπηρεσίας θα γίνει στον υποψήφιο, που θα υποβάλει την πλέον συμφέρουσα, από οικονομική άποψη, προσφορά. Το έργο που ανατίθεται με την παρούσα διακήρυξη σε εξειδικευμένο και έμπειρο Σύμβουλο στοχεύει στην τεχνική υποστήριξη της Περιφέρειας Ηπείρου για την υλοποίηση και διαχείριση των δράσεων του έργου “Project Development Services for Efficient Eco-Friendly transportation, Public Lighting and Buildings in the Region of Epirus, Greece”. Στο πλαίσιο αυτό, ο σκοπός του έργου του Συμβούλου είναι η παροχή της αναγκαίας τεχνικής υποστήριξης προς την Περιφέρεια Ηπείρου, προκειμένου να σχεδιασθούν, προετοιμασθούν, οργανωθούν και υλοποιηθούν έγκαιρα και επιτυχώς οι δράσεις της στο πλαίσιο του έργου “Project Development Services for Efficient Eco-Friendly transportation, Public Lighting and Buildings in the Region of Epirus, Greece”. Οι Αναλυτικές Προδιαγραφές του προκηρυσσόμενου έργου αναφέρονται στο Μέρος Β' της Διακήρυξης.

Η διάρκεια υλοποίησης του Έργου ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως και τις 31/07/2019. Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης εμφανίζεται στο Μέρος Β' της Διακήρυξης.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr.

Ως καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών στο σύστημα ορίζεται η **16/09/2016**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **15:00 μ.μ.**

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, ήτοι **22/09/2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10:30 π.μ.**

Οι προσφορές θα ισχύουν για **εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες** προσμετρούμενες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά, **επί ποινή αποκλεισμού**, μόνον για το σύνολο των εργασιών που αναφέρονται στη σχετική Διακήρυξη. Εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές που αφορούν μέρος του προκηρυσσόμενου με την παρούσα Έργου ποσοτήτων απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών που διαθέτουν την κατάλληλη γνώση και εμπειρία (α) στην παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης σε δημόσιους φορείς, ΟΤΑ (ΝΠΔΔ/ΝΠΙΔ) ή/και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, (β) στον επιχειρησιακό και χρηματοοικονομικό σχεδιασμό έργων δημοσίων φορέων, ΟΤΑ (ΝΠΔΔ/ΝΠΙΔ) ή/και χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων, καθώς και (γ) στην υποστήριξη χρηματοδότησης δημοσίων φορέων, ΟΤΑ (ΝΠΔΔ/ΝΠΙΔ) ή/και χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων από διεθνείς οικονομικούς και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς (όπως, ενδεικτικά, η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων), και πληρούν, τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής που αναφέρονται στην παράγραφο Α.10.4 της Διακήρυξης.

Για τη συμμετοχή στη διαδικασία απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους 2% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης, εκτός Φ.Π.Α., διάρκειας ισχύος τουλάχιστον 30 (τριάντα) ημερολογιακών ημερών μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της

Προσφοράς. Επίσημη γλώσσα της διαδικασίας είναι η ελληνική. Το μοναδικό νόμισμα, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό της τιμής προσφοράς στο διαγωνισμό, του συμβατικού τιμήματος και της πληρωμής της αμοιβής του Ανάδοχου, είναι το ΕΥΡΩ.

Η προκήρυξη του διαγωνισμού έχει αποσταλεί, για δημοσίευση, στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 29/07/2016 και παρέχεται, με ελεύθερη πρόσβαση, και στον δικτυακό τόπο της Περιφέρειας Ηπείρου με διεύθυνση **www.php.gov.gr**.

Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου

Αλέξανδρος Καχριμάνης